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Ответы

1. 7

2. 10

3. 10

4. 4

5. 10

6. 9

7. 7

8. 6

9. 9

10. 9

11. 10

12. 7

Решите каждую задачу.

1) ? имеет четыре конфет(ы). Его друг дал ему еще три конфет(ы).
Сколько конфет ? сейчас имеет?

Прибавить к
Неизвестен ответ

2) В магазине имеется семь бутылок(ки) обычной газировки и три
бутылок(ки) диетической газировки. Сколько всего бутылок
газировки в магазине?

Прибавить к
Неизвестен ответ

3) На атракционах ? выйграл семь билетов(та). Позже он выйграл
еще три билетов(та) . Сколько всего билетов теперь имеет ? ?

Прибавить к
Неизвестен ответ

4) У ? было два книг(и). Если она купит еще два книг(и) на
распродаже, то сколько всего книг у нее будет?

Прибавить к
Неизвестен ответ

5) У ? было восемь книг(и). На книжной ярмарке он еще преобрел
два книг(и). Сколько всего книг у ??

Прибавить к
Неизвестен ответ

6) Фермер посадил пять семян(и) в среду и четыре семян(и) в
четверг. Сколько всего семян он посадил?

Прибавить к
Неизвестен ответ

7) В ресторане продано четыре газировки(ок) утром и три
вечером. Сколько газированных напитков они продали за весь
день?

Прибавить к
Неизвестен ответ

8) ? потратила четыре минут(ы) на рисование в школе и два
минут(ы) на рисование дома. Сколько всего минут она
потратила на рисование?

Прибавить к
Неизвестен ответ

9) В Facebook у ? было шесть вотографий(ии) ее друзей и три
фотографий(ии) ее семьи. Сколько всего фотограыий она
имеет?

Прибавить к
Неизвестен ответ

10) Ресторан фаст фуда продал пять маленьких хот-догов(га) и
четыре больших хот-догов(га). Сколько всего хот-догов
продано?

Прибавить к
Неизвестен ответ

11) В первой части викторины ? набрал шесть очков(ка). Во второй
части четыре очков(ка). Сколько всего баллов он набрал?

Прибавить к
Неизвестен ответ

12) В очереди на ланч стояли пять человек(а), в то время, когда еще
подошли два человек(а) к этой же очереди. Сколько вообщем
людей стоялo в очереди?

Прибавить к
Неизвестен ответ
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Ответы
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2. 10

3. 10

4. 4
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Решите каждую задачу.

1) ? имеет четыре конфет(ы). Его друг дал ему еще три конфет(ы).
Сколько конфет ? сейчас имеет?

Прибавить к
Неизвестен ответ

2) В магазине имеется семь бутылок(ки) обычной газировки и три
бутылок(ки) диетической газировки. Сколько всего бутылок
газировки в магазине?

Прибавить к
Неизвестен ответ

3) На атракционах ? выйграл семь билетов(та). Позже он выйграл
еще три билетов(та) . Сколько всего билетов теперь имеет ? ?

Прибавить к
Неизвестен ответ

4) У ? было два книг(и). Если она купит еще два книг(и) на
распродаже, то сколько всего книг у нее будет?

Прибавить к
Неизвестен ответ

5) У ? было восемь книг(и). На книжной ярмарке он еще преобрел
два книг(и). Сколько всего книг у ??

Прибавить к
Неизвестен ответ

6) Фермер посадил пять семян(и) в среду и четыре семян(и) в
четверг. Сколько всего семян он посадил?

Прибавить к
Неизвестен ответ

7) В ресторане продано четыре газировки(ок) утром и три
вечером. Сколько газированных напитков они продали за весь
день?

Прибавить к
Неизвестен ответ

8) ? потратила четыре минут(ы) на рисование в школе и два
минут(ы) на рисование дома. Сколько всего минут она
потратила на рисование?

Прибавить к
Неизвестен ответ

9) В Facebook у ? было шесть вотографий(ии) ее друзей и три
фотографий(ии) ее семьи. Сколько всего фотограыий она
имеет?

Прибавить к
Неизвестен ответ

10) Ресторан фаст фуда продал пять маленьких хот-догов(га) и
четыре больших хот-догов(га). Сколько всего хот-догов
продано?

Прибавить к
Неизвестен ответ

11) В первой части викторины ? набрал шесть очков(ка). Во второй
части четыре очков(ка). Сколько всего баллов он набрал?

Прибавить к
Неизвестен ответ

12) В очереди на ланч стояли пять человек(а), в то время, когда еще
подошли два человек(а) к этой же очереди. Сколько вообщем
людей стоялo в очереди?

Прибавить к
Неизвестен ответ
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Решите каждую задачу.

9 7 10 10 10
9 7 6 9 4

1) ? имеет 4 конфет(ы). Его друг дал ему еще 3 конфет(ы). Сколько конфет ? сейчас
имеет?

2) В магазине имеется 7 бутылок(ки) обычной газировки и 3 бутылок(ки) диетической
газировки. Сколько всего бутылок газировки в магазине?

3) На атракционах ? выйграл 7 билетов(та). Позже он выйграл еще 3 билетов(та) .
Сколько всего билетов теперь имеет ? ?

4) У ? было 2 книг(и). Если она купит еще 2 книг(и) на распродаже, то сколько всего
книг у нее будет?

5) У ? было 8 книг(и). На книжной ярмарке он еще преобрел 2 книг(и). Сколько всего
книг у ??

6) Фермер посадил 5 семян(и) в среду и 4 семян(и) в четверг. Сколько всего семян он
посадил?

7) В ресторане продано 4 газировки(ок) утром и 3 вечером. Сколько газированных
напитков они продали за весь день?

8) ? потратила 4 минут(ы) на рисование в школе и 2 минут(ы) на рисование дома.
Сколько всего минут она потратила на рисование?

9) В Facebook у ? было 6 вотографий(ии) ее друзей и 3 фотографий(ии) ее семьи.
Сколько всего фотограыий она имеет?

10) Ресторан фаст фуда продал 5 маленьких хот-догов(га) и 4 больших хот-догов(га).
Сколько всего хот-догов продано?

Ответы

1. 7

2. 10

3. 10

4. 4

5. 10

6. 9

7. 7

8. 6

9. 9

10. 9

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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